





ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

СВОДКА

о ходе ремонта тракторов в МТС края на 10 марта 1946 года

(по данным крайзо)

Table with 3 columns: МТС, Процент выполнения работ, МТС, Процент выполнения работ, МТС, Процент выполнения работ. Lists various MTS and their repair progress percentages.

11 тысяч га посевов обеспечены поливом

Деревянная рьявая плотина Алейской оросительной системы существует уже семнадцать лет. Прошлая весна показала, что плотина весной этого года может подвергнуться разрушению.

Следуя примеру своих руководителей, все рабочие старались как можно быстрее и лучше выполнить задание.

Плотина капитально отремонтирована. 11 тысяч гектаров посевов нынче будут обеспечены поливом.

Медлят с завозом горючего

ВОЛЧУХА. (По телефону от нашего соб. корр.) Прямая забота о бесперебойной работе тракторов на весеннем севе, руководители передовых колхозов серьезно отнеслись к выполнению заданий по завозу горючего и смазочных материалов.

дело на самолёт. Не ведёт надлежащего контроля за выполнением заданий по вывозу керосина, бензина, лигроина и смазочных материалов колхозами и Волчихинским райисполкомом.

Не лучше обстоит здесь дело с хранением горючего. Колхозы получили от МТС плохо отремонтированную тару, поэтому не единичны случаи, когда во время перевозки керосин и бензин вытекают из бочек.

Учёт завезённого горючего и смазочных материалов в районе также плохо организован.

До начала сева осталось мало времени. Директор МТС и председатели колхозов сейчас необходимо принять все меры к тому, чтобы до наступления полностью выполнить план по завозу горючего.

А. САХРАН.

Беспечность руководителей Столбовской МТС

КАМЕНЬ. (По телефону от нашего соб. корр.) Столбовская МТС Каменинского района (директор тов. Бутаков), насчитывающая 35 газогенераторных тракторов, работающих на твёрдом топливе, должна изготовить на время весеннего сева одну тысячу кубометров берёзовой чурочки.

кубометров чурочки только семь кубометров. А в колхозе «Красный Октябрь» из 75 кубометров имеется только 30. Точно такое же положение в сельхозартели имени Ворошилова и других.

Не лучше здесь обстоит дело и с завозом жидкого топлива: бензина, керосина и смазочных материалов. Их завезено всего лишь 50 процентов к потребному количеству.

Беспечные руководители Столбовской МТС, видимо, не понимают, что тракторный парк должен быть полностью обеспечен топливом до начала весенних полевых работ.

Ф. МОИСЕЕНКО.

Тракторы стоят в поле

В Стахановской МТС. Романовского района, до сего времени не свезены на усадьбу мастерских тракторы и сельхозинвентарь. Три машины тракторного отряда № 14 (бригадир Козлов) всю зиму стоят в степи, без всякого присмотра.

Директор МТС тов. Прозеба и старший механик тов. Романченко не принимают никаких мер, чтобы свезти тракторы и сельхозмашины на усадьбу и немедленно организовать их ремонт.

И. ТРУХОВ.

Курсы колхозных руководителей

В Шелаболихинском районе открылись месячные курсы руководителей колхозов. На учёбу прибыло 39 председателей сельхозартелей. Лекции для них читают специалисты сельского хозяйства и руководители района.

Секретарь райкома ВКП(б) тов. Лобанов прочёл три лекции: «Сельскохозяйственный устав — основа колхозного производства», «Большевики Алтая в борьбе за хлеб», «Богатства Алтайского края».

ОБЕСПЕЧИТЬ КОЛХОЗЫ СОРТОВЫМИ СЕМЕНАМИ

Перед системой «Госсортфонд» поставлена большая и ответственная задача — обеспечить колхозы и совхозы края высококачественными семенами зерновых культур и многолетних трав, вести контроль за их использованием и оказать практическую помощь семоводческим хозяйствам в производстве зерна высоких кондиций.

В нынешнем году краевая система «Госсортфонд» обязана обеспечить сортами семенами 76 хозяйств: два элитных семоводческих, три селекционных станции и 71 райсехоз. Кроме этого нужно обеспечить семенами районированных сортов одну четверть всей площади семенных участков колхозов края.

«Госсортфонд» располагает огромными возможностями, чтобы успешно справиться с этим делом. На периферии он имеет шестнадцать семоводческих баз и 53 заготовительных пунктов. На пунктах и базах большой запас сортовых семян. Дело только за тем, чтобы правильно использовать эти фонды.

Если верить словам управляющего краевой конторы тов. Соловьева, можно полагать, что «Госсортфонд» хорошо справляется со своими задачами, что его аппарат работает чётко. Однако, факты говорят о другом.

по зерновым культурам выполнен всего лишь на один процент, а семян многолетних трав колхозы ещё не получили ни одного килограмма. Когда же работники «Госсортфонда» думают реализовать сортовые семена?

Управляющий конторы Соловьев жалуется на трудности и заявляет: «Без посторонней помощи мы не справимся с реализацией семян». О какой помощи он толкует? Может быть ему нужно увеличить аппарат грузчиков, кладовщиков, чтобы не задерживать транспорт, прибывающий на пункты за зерном? Во все нет. Речь идёт совсем о другом.

Аппарат «Госсортфонда» самоустранился от работы по обмену семян. Его люди не бываю в колхозах и совхозах, не имеют деловой связи с районными земельными отделами и с крайзо. Они месяцами сидят на месте и ждут, когда к ним крайзо направит представителей колхозов за семенами. На такую помощь они рассчитывают и нынче. Безусловно, краевой земельный отдел и райземотделы обязаны оказывать помощь «Госсортфонду» в реализации семян. Они должны своевременно давать указания колхозам и совхозам о том, откуда, когда, сколько и каких семян они должны получить. Но значил ли это, что работники «Госсортфонда» должны сидеть, сложа руки, и ждать у моря погоды?

Аппарат краевой системы «Госсортфонд» малочислен. В нём насчитывается около тридцати агрономов, до десятка механиков. Если бы все эти специалисты

выехали в районы, в колхозы, МТС и совхозы и провели там соответствующую работу с людьми, безусловно, обменные операции по семенам можно было провести своевременно. Но этого не делается.

Почему не случайно, что многие районные семоводческие хозяйства, зависящие от «Госсортфонда», до сих пор не имеют семян по положенным стандартам. В семоводческом колхозе «Страна Советов», Чарынского района, нехватает на 300 гектаров семян зерновых, которые подлежат поступить со складов «Госсортфонда» Уч-Петровского и Петропавловского пунктов. Но колхоз не выbral откуда семян. Если в ближайшем дни не будет развёрнута работа по вывозке семенного зерна, то колхоз может сорвать весенний сев.

Аналогичное положение и в райсехозе имени Балашина, Краснощёковского района, где нужно провести обмен шевцами третьей категории на чистосортное зерно.

«Госсортфонд» должен был давно принять все возможные от него меры и добиться, чтобы райсехозы своевременно получили от него высококачественные семена. Но работники «Госсортфонда» подползи к этому формально и не выполнили своих прямых обязанностей по обеспечению семенами райсехозов. Не лучше они относятся и к хозяйствам, приравненным выплывать элитные семена. У Славгородской селекционной станции нехватает 80 центнеров пшеницы, суперэлита, «Гордиферме 010». Несмотря на это, просьба станции ещё не удовлетворена. Не организовала краевая контора «Госсортфонда» и межрайонные переборки сортового зерна. Общий тоннаж зерна, требующего перевозки по железной дороге, не превышает 1000 центнеров, но и с его переборке никто не беспокоится. Торговизна отправка

семян с Топчихинского, Барнаульского и Овчинниковского пунктов «Госсортфонда». Семена многолетних трав: клевера, американского шпюра, тимовейки, люцерны, костра безостого и других должны поступать в колхозы и совхозы со складов «Госсортфонда» в одни сроки с семенами зерновых. Но по реализации этих семян также ничего не сделано. Краевая контора не предприняла никаких мер для получения из Омска 320 центнеров семян американского шпюра.

Работники «Госсортфонда» не занимаются по-настоящему плановым обменом и продажей семян. Прежде чем приступить к отпуску семян, их надо довести до нужных кондиций, хорошо организовать хранение и охрану. Однако здесь больше тысячи центнеров семян зерновых и 240 центнеров семян трав ещё не очищено. В результате плохого хранения семян, в пункте Романовского района испорчено 58 центнеров американского шпюра. Это почти 70 процентов всего наличия шпюра на складах «Госсортфонда».

На пунктах имеются случаи хищения семян (Барнаульский и Топчихинский семенные базы). В Алейском, Поселихинском и некоторых других пунктах зерно хранят в мешках, от этого оно портится. Подвергается порче и мешкотара. За короткий срок в этих пунктах списано в «тряпье» 7270 пудов и исторчены десятки центнеров зерна.

Все эти факты свидетельствуют о том, что работники системы «Госсортфонд» и глубинных пунктов не понимают стоящих перед ними задач, нарушают указания краевого комитета партии и крайисполкома о своевременном обеспечении колхозов и совхозов края высококачественными сортовыми семенами зерновых культур и трав.

А. КОСМИН.



НА СНИМКЕ участники краевого совещания редакторов городских и районных газет нашего края. Первый ряд (слева направо): редактор трошской районной газеты «Сталинское знамя» тов. ГОРДЮХИНА, редактор биской районной газеты «Бийский рабочий» тов. ХОРЬЯКОВ, редактор хабаровской районной газеты «Кировец» тов. ДЕМЬЯНОВА. Второй ряд (слева направо): редактор егорьевской районной газеты «Колхозный путь» тов. ВОЛКОВА, редактор ороботской районной газеты «Кызыл-Ойрот» тов. ЧАРОВ, редактор рубцовской районной газеты «Большевистский призыв» тов. КОРОБКОВ, редактор топчихинской районной газеты «Ленинское дело» тов. ЧИКУНОВА.

Фото П. Ховрина.

Краевое совещание редакторов областных, городских и районных газет

12—13 марта в городе Барнауле состоялось краевое совещание редакторов областных, городских и районных газет Алтайского края.

Секретарь крайкома ВКП(б) по пропаганде и агитации тов. Смулюк в своей вступительной речи наметил задачи совещания. Совещание, — говорит он, — должно подвести итоги работы печати за истекший 1945 год, показать, как газеты помогали партийной организации в мобилизации трудящихся на выполнение важнейших хозяйственно-политических задач, определить пути дальнейшего улучшения качества наших районных и городских газет, превращения их в важнейшее средство политического воспитания трудящихся.

С докладом о работе областной газеты «Красная Ойротия» выступил редактор газеты тов. Норманский.

— Наша область, — говорит докладчик, — животноводческая. Главная задача областной партийной организации состояла в том, чтобы мобилизовать колхозников области на выполнение государственного плана развития животноводства, на повышение его продуктивности, на создание сытой и тёплой зимовки скоту.

Как газета помогла обкому партии разрешить эти задачи? Газета выступила инициатором социалистического соревнования за высокую продуктивность колхозного общественного животноводства. Началось оно с обращения сельхозартели «Светлый путь», Усть-Канского аймака, ко всем колхозникам области.

Газета показывала, как колхозы выполняли свои обязательства в соревновании, вскрывала причины отставания, организовала «Трибуну передового опыта», которая учила, как надо сохранять скот и повышать его продуктивность. В «Трибуне передового опыта» заведующий молочно-товарной фермой колхоза имени Сталина, Ойрот-Турского аймака, тов. Горских рассказал, как они повышают продуктивность скота. Старшая доярка Черепанова из колхоза «Путь Ленина», Шелаболихинского аймака, выступила со статьёй «Как сохранить телёнка». Сельварка Каазаева из этого же колхоза написала в «Трибуну передового опыта» о том, как она вырастила от 23 свиноматок 333 поросёнка.

На страницах газеты выступали и делились опытом своей работы лучшие доярки, чабаны, пастухи.

Газета много внимания уделяла вопросам образованной подготовки скота к зимовке, заготовке, хранению и экономному расходованию кормов. Недостатком газеты является то, что она мало выступала по вопросам подготовки и выращивания кадров животноводства.

Редакционный коллектив «Красной Ойротии» считает, что отдел партийной жизни должен быть в каждом номере газеты. План освещения партийной жизни утверждён бюро обкома ВКП(б). За небольшой срок газета поместила на партийные темы 50 корреспонденций. Тематика их разнообразна. 19 статей написаны руководителями работниками обкома, горкома и райкома партии, остальные корреспонденции присланы низовыми партийными работниками.

Газета постоянно увеличивает свой актив. Работа с ним дала положительные результаты. Сейчас газета имеет восемь внешних авторов из числа вышедших на передовой актив, которые пишут передовые статьи.

Редактор Рубцовской городской газеты «Большевистский призыв» тов. Коробков говорит о том, что редакция всегда помнит о своём читателе, о его запросах.

В городе имеется ряд предприятий всеобщего значения. Одной из важнейших задач редакция считает организацию соревнования за выполнение каждым предприятием своей программы.

«Большевистский призыв» широко передавал методы работы токаря Агаркова и других передовиков промышленности. Редакция проводила большую массовую работу. Так, завод «Алтайсельмаш» к определённому сроку должен был выпустить сотый пуд. В это дело включилась редакция «Большевистского призыва». Ее работники на заводе выпускали листовки, молнии. Сотый пуд был выпущен к сроку. «Большевистский призыв» много внимания уделяет вопросам культурного и бытового обслуживания трудящихся. По выступлениям газеты городские организации провели ряд мероприятий по устранению недостатков в этой области.

вание за успешную подготовку к весеннему севу. В газете выступили лучшие бригадир ремонтных бригад Ново-Егорьевской МТС гг. Густев, Нелюбов и рассказали, как они ремонтируют тракторы. Затем редакция провела рейд сельхозоров в передовом колхозе имени ИК ВКП(б), опубликовала материалы рейда и показала отстающим колхозам, как нужно готовиться к первому послевоенному севу.

Специальный номер газеты был посвящён Ново-Егорьевской МТС. Газета подробно осветила ход соревнования на ремонте тракторов и прицепного инвентаря. Редакция провела также рейд сельхозоров по проверке готовности колхозов к посевной. Материалы рейда стали предметом обсуждения бюро райкома партии.

Редакция «Колхозного пути» имеет 35 активных сельхозоров. Она поддерживает с ними постоянную письменную связь. Редакция провела одно районное и три кулостовых совещания сельхозоров.

Редактор газеты «Бийский рабочий» тов. Хорьяков своё выступление посвятил информации о том, как газета освещает вопросы благоустройства города и улучшения культурных и бытовых условий трудящихся.

— Наша газета, — говорит тов. Хорьяков, — воспитывает у рабочих и служащих любовь к своему городу. На страницах газеты мы показали, как задушевный, неуклюжий Бийск преобразился при советской власти в культурный промышленный город. В этой работе помогли нам сотрудники музея.

Трудовое участие населения в благоустройстве города может оказать значительную помощь городским организациям. Газета выступила инициатором этого движения. Вначале газета поместила статью председателя Центрального райсовета с призывом к населению сделать родной город ещё лучшим путём широкого участия его в благоустройстве. В ответ на это выступление были помещены письма коллективов рабочих и служащих, которые обязались отработать несколько часов в день на благоустройстве города.

На страницах газеты появились обращения горисполкома о проведении месячника по очистке города. «Бийский рабочий» подхватил этот лозунг. Газета показывала лучших дворников, образцовые по чистоте кварталы, отмечала работу депутатов Советов трудящихся, активно участвующих в благоустройстве города.

Много внимания уделяла газета показу художественной самодельности города: рассказала о хоре русской песни, о клубах, в которых хорошо развита художественная самодельность. Вместе с горкомом партии газета провела вечер смеха молодых дарований. На этом вечере выступали поэты, музыканты, писатели, композиторы города Бийска.

Газета провела рейд рабкоров по проверке столовых и материалов рейда опубликовала. По выступлениям газеты началась массовая проверка работы столовых. В некоторых из них были вскрыты злоупотребления.

Сейчас в нашем плане намечено привлечь внимание трудящихся к мощению улиц, проверить работу бань, прачечных и парикмахерских. По-серьёзному нужно заняться нам и театром, в котором мало ещё культуры и уюта.

О недостатках партийного руководства газетами товарищи Шамин — редактор тальменской районной газеты «Ленинский зорь» и Вансан — редактор многоотраслевой газеты «Трибуна кирочца», Барнаульского вагоноремонтного завода. Планы работ этих газет партийные органы не рассматривали и не утверждали. На заседаниях бюро райкома и парткома отчеты редакторов не заслушивали. Очень редко беседуют со своими редакторами секретарь Тальменского райкома партии и секретарь парткома Барнаульского ВРЗ.

Тов. Коробкинино (крайком ВКП(б) подробно рассказал редакторам, как нужно организовывать, освещать и проверять социалистическое соревнование во время подготовки и проведения весеннего сева.

На совещании также выступили товарищи Ушанов (зав. совхозным отделом крайкома ВКП(б)), Арефьева (редактор газеты «Власть Советов», Яминского района), Чаров (редактор областной газеты «Кызыл-Ойрот»), Демьянова (редактор газеты «Ворожея», Хабарского района), Ольховская (крайпрокуратура), Голдобин (редактор газеты «Знамя коммуны», Ельцовского района) и другие.

Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

Вечернее заседание 11 марта

НЮРНБЕРГ, 11 марта. (ТАСС). Все вечернее заседание Трибунала 11 марта было занято допросом свидетеля защиты Милха...

использовать в зенитной артиллерии союзные военнопленные. Чтобы оправдать урон молодых французских рабочих на немецкую каторгу...

Бывший ближайший сотрудник Гитлера, вызванный защитой, чтобы дать показания в пользу подсудимого Геринга, Милх...

Иностранцы рабочие, завезённые в Германию обманом или насильно, работали не по своей воле. Именно поэтому центральное бюро планирования...

Милх, выражая волю Геринга, был инициатором использования военнопленных на работе в военной промышленности...

Представитель английского обвинения Робертс, приступая к допросу свидетеля...

На одном из заседаний центрального бюро планирования, как документально устанавливает обвинитель, Милх предложил...

Обвинитель напоминает свидетелю, что он и без Гимmlера находил достаточно сильные средства, чтобы воздействовать на иностранных рабочих...

Утреннее заседание 12 марта

НЮРНБЕРГ, 12 марта. (ТАСС). На утреннем заседании Трибунала 12 марта начался перекрёстный допрос третьего свидетеля...

Допрос начинается адвокат Штамер. Как выясняется из вопроса, на обязанности Кернера, работавшего статс-секретарём прусского министерства...

Защитники Штамер и Латернер задают свидетелю ряд вопросов.

Свидетель признаёт, что он знает о совещании, на котором обсуждался план «Барбаросса»...

После этого к допросу свидетеля приступает главный обвинитель от США Джексон...

Однако, как только к допросу приступают обвинители, многочисленные и даже память тотчас же покидают свидетеля Кернера...

В зал суда вводят нового свидетеля — Пауля Кернера, бывшего статс-секретаря...

Обвинитель: Вы сказали во время допроса в октябре прошлого года, что вы не дадите никаких показаний против вашего бывшего начальника...

Кернер отвечает, что он не может вспомнить, состоялись ли такие совещания.

Обвинитель: Может быть, вы помните тогда, что в результате этого совещания вы направили всем министрам записки об этом совещании?

Свидетель: Не припоминаю. Тов. Руденко предъявляет Кернеру «записки» за подписью Кернера...

Обвинитель: Из этого документа явствует, что на совещании были определены поставки для Германии...

Обвинитель: Почему же Геринг не хотел воевать с Россией, то есть с страной, которая по его уверению, готовилась напасть на Германию?

Свидетель: Геринг отрицательно ответил на такой вопрос. (В зале смех).

Обвинитель: Может быть, вы лучше изложите, почему Геринг не желал войны с Россией?

Свидетель: Он отрицательно относился к войне на два фронта, а особенно к войне с Россией...

Обвинитель: Разрешите мне пояснить, Геринг сообщил мне, что Гитлер придерживается той точки зрения, что Россия хочет воевать с Германией...

Обвинитель: Значит ни Геринг, ни вы не верили этому мнению Гитлера?

Свидетель: Я могу говорить только о себе лично. Я говорил об этом в кругу своих близких и повторяю сейчас: я не верил в то, что Россия собирается напасть на нас.

Тов. Руденко переходит к выяснению обстоятельств использования советских военнопленных в немецкой зенитной артиллерии.

Обвинитель: Когда вы обсуждали вопрос с Керингом и когда он сказал, что не желает воевать с Россией?

Свидетель: Это было 22 мая 1941 года.

Обвинитель: И вы утверждаете, что Геринг не желал воевать с Россией?

Свидетель: Такое впечатление создаётся у меня.

Бернард Шоу и Пристли о выступлении Черчилля

ЛОНДОН, 6 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, известный драматург Бернард Шоу заявил корреспонденту агентства, что предложение, сделанное Черчиллем...

красноречивее, чем кто-либо другой. Он ясно заявил, что не занимает никакого официального положения...

Забастовка протеста в Триесте и городах Юлийской Краины

БЕЛГРАД, 13 марта. (ТАСС). Белградское радио передаёт сообщение корреспондента ТАСС, что в Триесте в знак протеста против преступления гражданской полиции...

Забастовка распространилась на всю южную Юлийскую Краину. Гражданская полиция, вооружённая автоматами...

Заявление Лимэна об уходе в отставку

ВАШИНГТОН, 12 марта. (ТАСС). Лимэни заявил о своём уходе в отставку с поста генерального директора администрации...

вспомогательной и восстановления Обединённых наций (ЮНРАП).

Убийство Ли Чао-пина

ЧАНЧУНЬ, 12 марта. (ТАСС). Все харбинские газеты напечатали сегодня траурное сообщение Всемагичжурского общества китайско-советской дружбы...

работанному плану. Оно, несомненно, носит политический характер и является делом рук последней японской империалистской администрации...

Съезд представителей чехословацкой армии

ПРАГА, 13 марта. (ТАСС). В Праге на днях закончился съезд представителей чехословацких солдат и офицеров...

Участники съезда приняли программное заявление, в котором говорится: Мы будем всемерно поддерживать программу правительства Национального фронта чехов и словаков...

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 марта, в 9 часов утра, в горпартбизнесе созывается семинар по экономическому образованию партийно-хозяйственного актива города...

своей группы райкома ВКП(б) тов. Степанов. Приглашательные билеты получать в райкомком. И. о. ответственного редактора А. РОЗИН.

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

15 марта — Обыкновенный человек. 16 марта — Поездик. 17 марта днём и вечером — Сказка. Начало в 8 час. 30 мин. вечера.

Отдел культпросветработы при Алтайрайисполкоме

Краевое лекционное бюро заключает договоры с организациями, учреждениями и предприятиями на чтение в гор. Барнауле и районах Алтайского края...

Вечернее заседание 12 марта

Обвинитель: Но я ставлю этот вопрос. Свидетель: Я не в курсе дела.

После окончания допроса Кернера, защитник Геринга Штамер вызывает нового свидетеля — бывшего генерал-фельдмаршала Кессельринга...

Тем же соображениями «военной необходимости» свидетель объясняет разрушение немецкими воздушными силами под его, Кессельринга, командованием...

К допросу свидетеля приступает защитник германского генерального штаба и верховного командования вооружённых сил (ОКВ) Латернер...

Свидетель признаёт, что получил приказ об истреблении участников морских десантов (так называемых командос).

После этого защитник пытается поставить свидетелю провокационный вопрос, о том знает ли он о нарушении законов войны армиями союзников...

Затем защитник спрашивает свидетеля, был ли он уверен в неизбежности и необходимости войны против СССР...

Свидетель: Я уже сказал, что речь Гитлера на этом совещании имела определённую цель...

Свидетель признаёт, что получил приказ об истреблении участников морских десантов (так называемых командос).

После этого защитник пытается поставить свидетелю провокационный вопрос, о том знает ли он о нарушении законов войны армиями союзников...

Затем защитник спрашивает свидетеля, был ли он уверен в неизбежности и необходимости войны против СССР...

Свидетель: Я уже сказал, что речь Гитлера на этом совещании имела определённую цель...

Утреннее заседание 13 марта

НЮРНБЕРГ, 13 марта. (ТАСС). На утреннем заседании Трибунала 13 марта продолжался перекрёстный допрос фельдмаршала бывшей германской армии Кессельринга.

В процессе допроса обвинитель выясняет, что свидетель руководил военными операциями в Польше и на территории Советского Союза...

Из показаний свидетеля явствует, что он был сторонником вторжения в Англию и для этого предлагал Герингу усилить германский военно-воздушный флот.

НЮРНБЕРГ, 13 марта. (ТАСС). На утреннем заседании Трибунала 13 марта продолжался перекрёстный допрос фельдмаршала бывшей германской армии Кессельринга.

После защитного Кальтенбруннера адвокат Кауфман к допросу свидетеля Кессельринга приступил обвинитель Джексон.

Обвинитель: Вы говорили об учреждении в Германии государства, которое преимущественно опиралось на тайную полицию и концлагеря?

Свидетель: Опора на полицию для нас является вполне понятным фактом, а концлагеря с моей точки зрения являются средством для достижения цели.

Свидетель: Да, гестапо была организована в Германии Герингом.

Обвинитель переходит к допросу о преследовании евреев. Свидетель признаёт, несмотря на попытки заирательства, что он знал об этих фактах и, в частности, знал об еврейских погромах в ноябре 1938

Большое место в допросе Кессельринга занял вопрос о кровавых жестокостях, чинившихся немецкой армией над мирным и беззащитным населением оккупированных стран...

Затем защитник спрашивает свидетеля, был ли он уверен в неизбежности и необходимости войны против СССР...

Свидетель: Да.

После этого свидетелю предъявляется его собственный приказ о применении ограниченных крайних мер в борьбе с партизанами...

Обвинитель: Помните вы этот приказ? Свидетель: Да.

После этого свидетелю предъявляется его собственный приказ о применении ограниченных крайних мер в борьбе с партизанами...

Большое место в допросе Кессельринга занял вопрос о кровавых жестокостях, чинившихся немецкой армией над мирным и беззащитным населением оккупированных стран...

Затем защитник спрашивает свидетеля, был ли он уверен в неизбежности и необходимости войны против СССР...

Свидетель: Да.

После этого свидетелю предъявляется его собственный приказ о применении ограниченных крайних мер в борьбе с партизанами...

Обвинитель: Помните вы этот приказ? Свидетель: Да.

После этого свидетелю предъявляется его собственный приказ о применении ограниченных крайних мер в борьбе с партизанами...

КИНОТЕАТР «РОДИНА»

В розовом зале новая кинокомедия «Бивень». В голубом зале звуковой фильм «Освободившая Чехословакия».

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Звуковой художественный фильм «Большая Земля». В главных ролях артисты Алейников, Бернес, Тамара Макарова.

КИНОТЕАТР «ПОВЕДА»

Художественный фильм «Я — черноморец». В программе новый звуковой журнал. Сеансы в 2-30, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30. Касса с 1 часа дня.

ГОСПИРК.

Обновлённая программа. Комик-пародист ЕВГРАФОВ. Вертикальная лентница на ногах — АНТОНОВЫ.